Wij steunen actie pepernoot van kinderhulp

Korte tekst
Hoe leg je aan kinderen uit dat Sinterklaas hun huisje voorbij rijdt en hun schoentje leeg blijft, omdat er thuis geen geld is? Precies, dat doe je niet! Daarom steunen wij Actie Pepernoot van Nationaal Fonds Kinderhulp. Zo zorgen we er samen voor dat kinderen die in armoede opgroeien tóch een cadeautje krijgen van de Sint. 
Help je mee en geef je een kind de magie van pakjesavond? Ga na kinderhulp.nl en doneer nu. Elke euro telt!

Lange tekst
[Organisatie] vindt dat de magie van pakjesavond niet mag ontbreken! 
Veel gezinnen moeten het hele jaar door de eindjes aan elkaar knopen. En kinderen zijn echte doorzetters, lopend naar school door gebrek aan een fiets, nog even doorzetten op die te kleine schoenen en in een zomerjas naar school nu het kouder wordt: kinderen veren mee en ontzien hun ouders zelfs, door niet te klagen of iets te vragen. 
Hoe leg je aan kinderen uit dat Sinterklaas hun huisje voorbij rijdt? Dat hun schoen ’s ochtends weer leeg is en dat er soms zelfs geen geld is voor een simpele chocoladeletter. Hoe moet het dan met pakjesavond?
Precies, dat doe je niet! Daarom steunen wij Actie Pepernoot van Nationaal Fonds Kinderhulp. Zo zorgen we er samen voor dat kinderen die in armoede opgroeien tóch een cadeautje krijgen van de Sint. Zodat ook zij zich in de decembermaand gezien voelen, net als hun vriendjes en klasgenootjes. En hoewel dat onbetaalbaar is, is daar wel geld voor nodig!
Geef ook de magie van pakjesavond aan een kind. Ga naar kinderhulp.nl en doneer nu. Elke euro telt!

